



స్టాలిన్ క్షమాపణలు చెప్పాలి



గిండి న్యూస్: ప్రభుత్వాన్ని ప్రస్తావిస్తూ ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. అందులో తమిళనాడు ఎలక్ట్రీసిటీ బోర్డు కూడా అదానీపై వచ్చిన అవినీతి ఆరోపణలను ప్రస్తావించింది. అదానీ తమిళనాడుకు వచ్చి ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ కలిశారని, దీనిపై వివరణ ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారని వార్తలు వచ్చాయి. నిన్న విలేకరుల సమావేశంలో స్టాలిన్ కు ఓ ప్రశ్న ఎదురైంది. “డాక్టర్ రాందాసుకి వేరే పని లేదు. రోజూ ఏదో ఒక ప్రకటన చేస్తాడు. వాటన్నింటికీ సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు” అని ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ బదులిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పా మా కా అధినేత, ఎంపీ అన్నమణి రాందాస్ ఈ స్పందనను తీవ్రంగా ఖండించారు. సోమవారం ప్రారంభమైన పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు ఢిల్లీ వెళ్లిన అన్నమణి అక్కడ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఆ సమయంలో అహంకారంతో మాట్లాడటం ముఖ్యమంత్రి పదవికి మంచిది కాదు. దీనిని మేము అంగీకరించలేము. ముఖ్యమంత్రి గారు ముందుగా సార్కి క్షమాపణ చెప్పాలి. లేకుంటే వాలంటీర్ల మనోభావాలను అదుపు చేయలేమని హెచ్చరించారు.

మహిళలపై పెరిగిన హింస



గిండి న్యూస్: మహిళలపై హింస నిర్మూలన కోసం అంతర్జాతీయ దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ 25న జరుపుకుంటారు. ఈ విషయమై డిఎంకే ఎంపీ. కనిమొళి తన ఎక్స్ పేజిలో పోస్ట్ చేసింది. తన పోస్ట్ లో, “మహిళలను రక్షించని సమాజం ఎప్పటికీ విముక్తిని సాధించదు. పురుషుల కోసం సామాజిక సోపానక్రమం యొక్క అన్ని సోపానక్రమాలను వారి జ్ఞానం మరియు కృషితో నిర్మించింది స్త్రీలు. యితే ఇంటి నుండి వీధుల వరకు సమాజంలోని అన్ని స్థాయిలలో మహిళలపై హింస జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.

‘నేవా’ యాప్ అమలుకు ఏపీ అసెంబ్లీ కీలక ఒప్పందం

దిల్లీ: ఏపీ అసెంబ్లీ, పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల శాఖ మధ్య కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. అసెంబ్లీ, మండలిలో ‘జాతీయ ఈ విధాన్ యాప్ - నేవా’ అమలుకు ఒప్పందం చేసుకున్నారు. పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ కార్యకలాపాలను ఒకే గొడుగు కిందకు తీసుకొస్తూ ఈ యాప్ ను రూపొందించారు. ఇప్పటికే ‘జాతీయ ఈ విధాన్ యాప్ - నేవా’ను పలు రాష్ట్రాలు అమలు చేస్తున్నాయి. ‘నేవా’తో అసెంబ్లీ కార్యకలాపాలన్నీ కాగిత రహిత విధానంలో అమలు చేసేందుకు సాధ్యం కానుంది. రాష్ట్రంలో కాగిత రహిత పాలనకు ఇప్పటికే పలు చర్యలు చేపట్టిన ప్రభుత్వం.. అసెంబ్లీ, మండలిలో ఈ విధానం అమలుకు కేంద్రం నిధులు కేటాయించనుంది.



వర్షాలను ఎదుర్కొనేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధం

విల్లివాకం న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె. స్టాలిన్ వివిధ కార్యక్రమాలకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం షోలింగనల్లూరు, కన్నగినగర్, ఎలిల్ నగర్ కు వెళ్లారు. కన్నగి నగర్ లో ఆయనకు దారి పొడవునా పెద్ద సంఖ్యలో పురుషులు, మహిళలు గుమిగూడారు. వారిని చూడగానే ముఖ్యమంత్రి కారు దిగి వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకుని కరచాలనం చేస్తూ వారి ఆనందాన్ని వంచుకున్నారు. అప్పుడు కొందరు ఆయనకు పుస్తకాలు బహుకరించారు. పలువురు వినతిపత్రాలు కూడా నమర్చించారు. వాటిని ఓపికగా స్వీకరించారు. అక్కడ పునరావాస సేవలు అందించేందుకు రూ.3.08 కోట్లతో నిర్మించిన విలుతుల్ ఇంటిగ్రేటెడ్ నర్సిస్ సెంటర్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. వికలాంగుల హక్కుల కార్యక్రమం కింద తమిళనాడు వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేయనున్న 273 ఇంటిగ్రేటెడ్ నర్సిస్ సెంటర్లలో మొదటిది చెన్నై, షోషింగనల్లూర్ మరియు కన్నగి నగర్ లో ప్రారంభించబడింది. ఈ సందర్భంగా స్టాలిన్ మాట్లాడుతూ రుతుపవన వర్షాలను ఎదుర్కొనేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు.

మా ప్రభుత్వ ఒప్పందం కేంద్రంతోనే.. అదానీతో కాదు

వెల్పూరు: కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థతో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుంది.. అదానీతో ఒప్పందం జరగలేదని మాజీ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయంలో కూటమి ప్రభుత్వం దుష్ప్రచారాలు ఆపాలని హితవు పలికారు. 9 వేల మెగా వాట్స్ విద్యుత్ ని ఇస్తామని ‘సెకి’ వాటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసింది. విద్యుత్ ఛార్జీలు కూడా తగ్గుతాయని ప్రభుత్వం భావించి ఈ ఒప్పందాన్ని చేసుకుంది.. 2014-19 మధ్య యూనిట్ ధర రూ.6.90 పైసలకి చంద్రబాబు కొనుగోలు చేస్తే మా హయాంలో 2.49 పైసలకే ఒప్పందం చేసుకున్నామని వెల్లడించారు. సోమవారం వెల్పూరులో వైయస్ఆర్ సీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ పై ఉన్న ద్వేషాన్ని ఎల్లో మీడియా ఇంకోసారి భట్లన కక్కినట్లు కనిపిస్తుంది. కొన్ని రోజులుగా ఎల్లో మీడియా చిమ్ముతున్న విషం చూస్తే వారికి వైయస్ జగన్ పై ఉన్న అక్కస్సు ఏ స్థాయిదో సామాన్యుడికి తెలిసిపోతుంది. సిచ్చి ముదిరిందంటే.. రోకటికి చుట్టమన్నట్లు.. ఇప్పుడు వారు అమెరికా కోర్టుల తరపున కూడా తీర్పులు ఇచ్చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే భారత్ లో మరీ ముఖ్యంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కోర్టులు ఏ రకమైన తీర్పులు ఇవ్వాలో ఈ మీడియా చెబుతుంటుందన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు వాళ్లు ఇంకో అడుగు ముందుకేసి అమెరికా స్టాయికి ఎదిగారన్నమాట. ప్రజలను మోసం చేసేందుకు వీరు కల్లుతాగిన కోతుల్లా అర్ధంపర్లం లేని కథనాలు వండి వార్చారు. అదానీ కంపెనీలకు చెందిన ఏడుగురిపై అమెరికా కోర్టులో ఒక కేసు నమోదైంది.



సౌర విద్యుత్తు కొనుగోళ్ల ఒప్పందాల్లో ముడుపులు చేతులు మారాయన్నది కేసులో మోపిన అభియోగం. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెందిన సౌలార్ ఎనర్జీ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (సెకి)తో కొన్ని భారత్ లోని కొన్ని రాష్ట్రాలు చేసుకున్న ఒప్పందాల వెనుక లంచాలు ఉన్నాయని ఆరోపణ. అయితే ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా అదానీతో నేరుగా ఒప్పందం చేసుకోలేదు. సెకి ద్వారా తక్కువ ధరకే విద్యుత్తు కొనుగోలు చేస్తూంటే అధికారులకు ముడుపులు ఎలా చెల్లిస్తారన్న ప్రశ్న వస్తుంది. దీనికి సరైన సమాధానం ఈ పచ్చమీడియా ఇవ్వదు. పైగా.. అదాని కంపెనీ ఉద్యోగులపై మోపిన అభియోగాలను మాజీ సీఎం వైయస్ జగన్ కు అంటకడుతూ ఎల్లోమీడియా చిందులు తొక్కింది. లంచాల ఆరోపణలే నిజమైతే అది ఏ రూపంలో జరిగిందో కూడా ఎల్లోమీడియా కథనాలు చెప్పాలి. అది మాత్రం వాటిల్లో ఉండదు. దీంతో ఈ కథనాల్లో వాస్తవికతపై సందేహాలు వస్తున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సెకి ఒప్పందం కారణంగా రూ.2.49లకే ఒక యూనిట్ సౌర విద్యుత్తు లభిస్తుంది. ఇంతే మొత్తం

విద్యుత్తుకు అప్పటి వరకూ ఐదు రూపాయల కంటే ఎక్కువ చెల్లిస్తూండే వారు. రాష్ట్రంలోని రైతులకు ఉచితంగా అందించే విద్యుత్తు కోసం తక్కువ ధరకే విద్యుత్తు లభిస్తుండటంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ సెకితో ఒప్పందం చేసుకుంది. ఇంకోలా చెప్పాలంటే కేంద్ర ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం చేసుకుందన్నమాట. ఒకవేళ ఈ ఒప్పందాల్లో ఏదైనా మతలబు ఉంటే అందుకు కేంద్రం కూడా బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుంది! ఈ వ్యవహారంలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ వంటివారు ప్రధాని మోడీపై విమర్శలు చేయగా, ఈనాడు, ఆంధ్రజ్యోతి వంటి ఎల్లో మీడియా మాత్రం అప్పటి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ ను బాధ్యుడిని చేస్తూ, అవినీతి అవినీతి అంటూ పేజీలకు పేజీలు వార్తలిచ్చేశాయి. వీరి కథనాలే నిజమైతే.. ఇతర రాష్ట్రాల విషయంలోనూ కథనాలు ఇవ్వాలి కదా? కానీ వాటి గురించి పిసరంకైనా రాయలేదు. దీనిబట్టే తెలిసిపోతుంది వారి కథనాలు అవాస్తవమూ అని. ఇక పార్టీ మారగానే స్వరమూ మార్చిన మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాస్ రెడ్డి గురించి... ఒకప్పుడు ఈనాడు మీడియా బాలినేని దారుణాతి దారుణంగా కథనాలు ప్రచురించింది. కానీ.. ఇప్పుడు వారికి బాలినేనిలో గొప్ప నిజాయితీ పరుడు కనిపిస్తున్నాడు. బాలినేని అసత్యాలు చెబుతున్నారు. ప్రధాని మోడీకి అత్యంత సన్నిహితుడన్న ప్రచారం ఉన్న అదాని నుంచి ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలోని వారైనా ముడుపులు తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందా? కేంద్ర ప్రభుత్వంతో సంబంధం లేకుండా అంతర్జాతీయ వ్యవహారాలపై జరగవన్న విషయం పచ్చమీడియాకు తెలియదా?



ఆకట్టుకున్న శ్రీ శూద్రగంగ - కావ్య పఠనం

విల్లివాకం న్యూస్: వేద విజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఏర్పాటైన శ్రీ శూద్రగంగ - కావ్య పఠనం ఆహూతులను ఎంతగానో ఆకట్టు కుంది. దీనికి చెన్నై టీ.నగర్ విజయ రాఘవ రోడ్డులో గల ఆంధ్ర క్లబ్, గోదావరి హాలు వేదికగా నిలిచింది. ఇందులో శ్రీ శూద్రగంగ - కావ్య పఠనం అనే అంశంపై వక్త, ప్రముఖ కవి, ఉత్తమ జాతీయ చలనచిత్ర గేయ రచయిత డాక్టర్ సుద్దాల అశోక్ తేజ ప్రసంగించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ విడిపోయినా అ, ఆ లు విడిపోలేదని, తెలంగాణ వేరైనా తెలుగు భాష విడిపోలేదన్నారు. అధికారంలో మార్పు వచ్చినా తెలుగు మమకారం, నుడికారంలో మార్పు రాలేదన్నారు. విష్ణు పాదాల నుంచి జన్మించిన వారు శూద్రులైతే, పరమేశ్వరుని శిరస్సు నుంచి పుట్టిన గంగ శూద్రులాలే అన్నారు. తాను రచించిన శ్రీ శూద్రగంగ వచన రూప కావ్యం సాహసోపేతమైన దని అన్నారు. ముందుగా కార్యదర్శి కందనూరు మధు స్వాగతోపన్యాసం చేశారు. వేదిక ప్రారంభించి 15 సంవత్సరాలు పూర్తికానుందన్నారు. మధుర సుమన ప్రార్థన గీతాన్ని ఆలపించారు. అధ్యక్షులు



జెకె రెడ్డి వక్తను సభకు పరిచయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగాదేవిపై కొన్ని పద్యాలను శ్రావ్యంగా ఆలపించారు. కార్యక్రమంలో సుద్దాల అశోక్ తేజను ఇన్స్పైర్ టాక్స్ అధికారి రాంజీ రావు, జెకె రెడ్డి, కందనూరు మధు శాలువా, నూతన వస్త్రాలు, జ్ఞాపికతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రాసెసర్ సీఎంకె రెడ్డి, ఆడిషియల్ సహా పలువురు తెలుగు ప్రముఖులు, సాహితీప్రియులు హాజరయ్యారు.

4న 'అమర గాయకుడు ఘంటసాల 102వ జయంతి' కార్యక్రమం

విల్లివాకం న్యూస్: తమిళనాడు తెలుగు సాంస్కృతిక సంఘం, జనని సాంఘిక సాంస్కృతిక సమితి, చెన్నై, సంయుక్త నిర్వహణలో 'అమర గాయకుడు ఘంటసాల 102వ జయంతి' వచ్చే నెల 4వ తేదీ బుధవారం సాయంత్రం 5:30 గంటలకు జరగనుంది. దీనికి చెన్నై పెరంబూరు, డిఆర్ బిసిసిసి మహానుభవ పాఠశాల, శ్రీముక్కాల నమ్మాళ్వార్ శ్రేణి ఆడిటోరియం వేదిక కానుంది. కార్యక్రమంలో ముందుగా నిడమర్తి వసుంధర దేవి ప్రార్థన గీతాన్ని ఆలపించనున్నారు. జనని ప్రధాన కార్యదర్శి గుడిమెట్ల చెన్నయ్య స్వాగతోపన్యాసం చేస్తారు. జనని అధ్యక్షులు డాక్టర్ నిర్మలా పళనివేలు అధ్యక్షత వహించనున్నారు.

తమిళనాడు తెలుగు సాంస్కృతిక సంఘం, అధ్యక్షులు, తమ్మినేని బాబు, రెప్పొ, బ్యాంక్ విశ్రాంత జనరల్ మేనేజర్, వంజరపు శివయ్య, గాయకులు ఎంఆర్ సుబ్రహ్మణ్యం, ఆకాశవాణి చెన్నై కేంద్రం, పెద్దాడ సాయిసూర్య సుబ్బలక్ష్మి వక్తలుగా విచ్చేయనున్నారు. చివరిగా ఎస్ వివి సారధి వందన సమర్పణ చేయనున్నారు. కార్యక్రమ నిర్వహణ తమిళనాడు తెలుగు సాంస్కృతిక సంఘం, కార్యదర్శి, పి.ఆర్ కేశవులు చేపట్టనున్నారు. ఇందులో ఎంఆర్ సుబ్రహ్మణ్యం బృందం సంగీత విభావరి జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి అందరిని ఆహ్వానిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

అన్నాడిఎంకే సమావేశంలో రగడ

విల్లివాకం న్యూస్: మదురై మెట్రోపాలిటన్ జిల్లా అన్నాడిఎంకే సామవారం కామరాజర్ రోడ్డులోని తమిళనాడు పరిశ్రమ, వర్తక సంఘం భవనంలో క్షేత్రస్థాయి అధ్యయన సమావేశం జరిగింది. మహానగరం జిల్లా కార్యదర్శి, మాజీ మంత్రి సెల్వార్ రాజు అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. క్షేత్ర అధ్యయన కమిటీ నిర్వాహకులుగా డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ నత్తం విశ్వనాథన్, మాజీ మంత్రి చెమ్మలై పాల్గొన్నారు. సమావేశం ప్రారంభమైన అనంతరం నత్తం విశ్వనాథన్ మాట్లాడుతూ మదురై మహానగరం జిల్లాలో అన్నాడిఎంకే అభివృద్ధి పనులపై వాలంటీర్లు తమ అభిప్రాయాలను తెలియజేయ వచ్చని తెలిపారు. ఎన్నికల పాత్తును పార్టీ అధిష్టానం చూసుకుంటుంది. కాబట్టి నిర్వాహకులు మరియు వాలంటీర్లు సృజనాత్మక వ్యాఖ్యలు ఇవ్వగలరని కోరారు. ఆ సమయంలో సభలో పాల్గొన్న మదురై బాయికర సెజియన్, రామచంద్రన్, మునిచల శరవణన్ తదితరులు తమ సీట్లలో నుంచి లేచి వేదికవైపు వెళ్లారు. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో



మదురై నియోజకవర్గంలో అన్నాడిఎంకే మూడో స్థానానికి దిగజారింది. మనం దాని గురించి మాట్లాడాలి. మహానగరం జిల్లా ఎ.డి.ఎం.కె. నిర్వాహకులు మరియు స్వచ్ఛంద సేవకులు అలసత్వం మరియు అసంతృప్తి గురించి మాట్లాడటం కొనసాగించారు. మరియు వారు వేదికపైకి వచ్చారు. వెంటనే వేదికపై ఉన్నవారు వారిని కిందకు తోసేశారు. దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. ఒకరినొకరు ఢీకొనడంతో అది మాజీ మంత్రిల ఎదుటే తోపులాటగా మారి కొట్టుకునే స్థాయికిపోయింది. వెంటనే నత్తం విశ్వనాథన్ మైక్ను అడ్డంపెట్టి, "శాంతంగా ఉండండి, ఐక్యంగా ఉండండి, తమిళనాడులో మళ్ళీ ఎడప్పాడియార్ పాలన వర్ధిల్లాలా కృషి చేయండి" అన్నారు.

ఘనంగా సత్యనారాయణ వ్రతం



విల్లివాకం న్యూస్: తమిళనాడు ఆది వెలమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సత్యనారాయణ వ్రతం కార్తీక పౌర్ణమి రోజున అనగా ఆదివారం ఉదయం ఘనంగా జరిగింది. దీనికి స్థానిక పెరంబూరు, సిరువల్లూరు మెయిన్ రోడ్డులోని బివీబిఎస్ హాలు వేదిక యింది. ఇందులో సంఘ సభ్యులందరూ పాల్గొని సత్యనారాయణ స్వామి అనుగ్రహం పొందారు. ఇందులో పరిమి ప్రసాద్, మోటుపల్లి



హనుమంత రావు, ఇమ్మానేని లక్ష్మీ సత్యమూర్తి, సత్యమూర్తి బోయిడాల గిరిధర్ రావు, మాదిరెడ్డి రాదేష్ బాబు, మోటుపల్లి హరికృష్ణ, కే కిషోర్, కే వినోద్, సీతలసెట్టి మారతి, కే జయశ్రీ, మోటుపల్లి కోటేశ్వరరావు, రాజశ్రీ, ఎం సత్యనారాయణ, ఎం ఉమామహేశ్వర రావు పాల్గొన్నారు. మధ్యాహ్నం భోజనం ఎం సత్యనారాయణ రావు, ఎం రాదేష్ బాబు, ఎం ఉమామహేశ్వర రావు స్పాన్సర్ చేశారు.

భవానీ ఐలాండ్ పర్యాటక కేంద్రంగా మారుస్తున్న ప్రణాళికలు



అమరావతి న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యాటక కాభివృద్ధి సంస్థ (ఏపీటిడిసీ) చైర్మన్ డా. నూకసాని బాలాజీ ఆదివారం భవానీ ఐలాండ్ను సందర్శించి, వరదల ప్రభావాన్ని సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా భవానీ ద్వీపాన్ని మరింత ఆకర్షణీయమైన పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయాలనే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడి విజన్కు అనుగుణంగా ప్రత్యేక ప్రణాళికలు రూపొందించనున్నట్లు చెప్పారు. అధికారులతో కలిసి బోటింగ్ భద్రతపై చర్చించిన ఆయన, ప్రయాణికుల రక్షణకు తీసుకుంటున్న చర్యలను సమీక్షించారు. ఐలాండ్లోని రూమ్స్, గేమ్స్ భవనం, బోటింగ్ ప్రాంతాలు, సబ్లిక్ గ్యాలరీ తదితర విభాగాలను పరిశీలించి, యుద్ధ ప్రాతిపదికన పునరుద్ధరణ పనులు పూర్తి

చేయాలని సూచించారు. ఈ పర్యవేక్షణలో ఏపీటిడిసీ, బిబిటిసి అధికారులతో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. భవిష్యత్తులో భవానీ ఐలాండ్ను దేశవ్యాప్తంగా పర్యాటకులకు ప్రధాన ఆకర్షణగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యమని ఆయన పేర్కొన్నారు.

డిసెంబర్ 8న 'ధ్యాన యోగం'పై పోటీలు

విల్లివాకం న్యూస్: శ్రీమత్ భగవద్గీత జయంతిని పురస్కరించుకుని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో డిసెంబరు 8న చిన్నారు లకు 'ధ్యాన యోగం - 6వ అధ్యాయం'పై పోటీలు జరుగనున్నాయి. చెన్నై టీ.నగర్ వెంకటనారాయణ రోడ్డు లో వున్న శ్రీవారి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆ రోజు ఉదయం 9గంటల నుంచి పోటీలు ప్రారంభమవుతాయి. అదేరోజు సాయంత్రం 4 గంటలకు

బహుమతులను ప్రధానం చేస్తున్నట్లు కార్యక్రమ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ధ్యాన యోగంపై గ్రూప్-1లో 6, 7 తరగతులకు, గ్రూప్ 2లో 8,9 తరగతులకు పోటీలు ఉంటాయి. అలాగే భగవద్గీతలోని 18 అధ్యాయాలపై గ్రూప్-1లో 18 సంవత్సరాలలోపు, గ్రూప్-2లో 18 ఏళ్ల పైబడిన వారికి పోటీలు ఉంటాయని మరిన్ని. వివరాలకు ఫోన్ నంబర్ 9444019640ను సంప్రదించ వచ్చునని నిర్వాహకులు ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు.

Sri Muneswara Mob : 90032 12627 / 90032 33359

SRİ SRINIVASA REAL ESTATE

Land Buying & Selling

No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshaveen.mg@gmail.com

సిరులపాక్కులో ఆక్రమణల తొలగింపు



విల్లివాకం న్యూస్: జలవనరుల శాఖ అధికారులు సిరులపాక్కు గ్రామంలో రెండు ఎకరాల వరి పైరును ట్రాక్టర్తో ధ్వంసం చేసి ఆక్రమణలను తొలగించారు. ప్రభుత్వ భూమిని ప్రయివేటు ఆక్రమించుకున్న 10 ఎకరాలకు పైగా నీటి కాలువను రికవరీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని వినతిపత్రం అందించినా చర్యలు తీసుకోలేదని ప్రజాప్రతినిధులు ఆరోపిస్తున్నారు. తిరువళ్లూరు జిల్లా సిరులపాక్కు గ్రామంలో శ్రీనివాసులు సురేష్ ప్రకాష్ సంఠారు సుమారు రెండెకరాల భూమిలో వరి సాగు చేశాడు. తమిళనాడు సరస్సుల పరిరక్షణ, ఆక్రమణల తొలగింపు చట్టం, 2007 కింద జలవనరుల శాఖ, పొన్నేరి నీటిపారుదల విభాగం అధికారులు అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సెంటిల్ కుమార్ సమక్షంలో రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు, పోలీసు శాఖాధికారులు ధ్వంసం చేశారు. వరి పొలాలను ట్రాక్టర్తో తొలగించి ఆక్రమణలు తొలగించారు. సరస్సు

నుంచి నీరు వెళ్లే కాలువ ప్రాంతంలో హెచ్చరిక బోర్డును ఏర్పాటు చేసినా ఈ మేరకు ఆక్రమణలు ఉన్నాయని ప్రజాపనుల శాఖ అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్ పొన్నేరి పలుమార్లు పొన్నేరి ఆర్డీవో కార్యాలయానికి వినతిపత్రాలు అందించారు. తమ పరిధిలోని ఆక్రమణలు తొలగించకుండా వరిపంట పండే భూముల్లోనే ఆక్రమణలు తొలగించేందుకు అధికారులు వస్తున్నారు. పశువులు మేపేందుకు కూడా స్థలం లేని నీటి కాలువలు, గ్రాసంతోపాటు ప్రభుత్వ స్థలాలను ఆక్రమించుకున్న ఆక్రమణ దారులన్నింటినీ తొలగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు వేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ అధికారులు కోర్టు ఆదేశాల పేరుతో తమ భూమిని మాత్రమే తొలగించి ఇతరుల ఆక్రమిత భూమిని వదిలేస్తున్నారని, దీంతో వ్యవసాయ భూములకు సాగునీరు అందడం లేదని, ప్రభుత్వ ఆక్రమణలన్నీ సక్రమంగా తొలగించాలని ఈ ప్రాంత రైతులు కోరుతున్నారు.

కవి సోమన్నకు అనంతపురంలో సన్మానం

కర్నూల్ న్యూస్ : పెద్దకడబూరు మండల పరిధిలోని కంబదహాళ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గణితోపాధ్యాయుడుగా పనిచేస్తున్న ప్రముఖ బాలసాహిత్యవేత్త, బాలబంధు గద్యాల సోమన్న రచించిన "స్వగతాలు" మరియు కాంతి కిరణాలు" రెండు పుస్తకాలు అనంతపురం శాసన సభ్యులు గౌ. శ్రీ దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వర ప్రసాద్, సాహితీమిత్రులు శ్రీ పొట్లూరి హరికృష్ణ గారల చేతుల మీద లేపాక్షి ఫౌండేషన్, అనంత కవితోత్సవం జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం సందర్భంగా, ఆ సంస్థ అధినేత వడ్డే సుధాకర్ గారి ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరిస్తూ, కవులు, పాఠకులు, పాత్రికేయ మిత్రుల సమక్షంలో పరిచయం చేయడం జరిగింది. అదేకాకుండా సోమన్న రచించిన యావై పుస్తకాలు గ్రంథాలయానికి, వచ్చిన అందరికీ ఉచితంగా అందజేశారు. అనతి కాల వ్యవధిలో 60 పుస్తకాలు వ్రాసి ముద్రించిన శ్రీ గద్యాల సోమన్న గారి విశేష కృషిని ప్రశంసించి, సత్కరించటం విశేషం. ఈ కార్యక్రమంలో కవులు, కళాకారులు, తెలుగు వెలుగు అధ్యక్షులు శ్రీ టి.వి.రెడ్డి, ఎ. యస్.బి శ్రీ భాస్కరరావు, యస్.కె.యూనివర్సిటీ విశ్రాంత సూపరింటెండెంట్ శ్రీ పోకూరి చంద్రశేఖర్, శ్రీ లీలా మనోహర్, బాలసాహిత్యవేత్త శ్రీమతి కల్లమడి లక్ష్మిచిత్రకారుడు కుంచెశ్రీ, రాష్ట్ర స్థాయి



ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ గ్రహీత శ్రీ హరికృష్ణ మున్నగువారు పాల్గొన్నారు.



కంటి చికిత్స మరియు సంరక్షణ కోసం వైద్య కేంద్రాలతో కూడిన కొత్త ప్రముఖ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించడం, వేలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సభ్యుడు Mr. ఈరోజు జరిగిన గ్రాండ్ ఫంక్షన్లో పి.కార్తికేయన్ కొత్త ఆసుపత్రిని ప్రారంభించారు. - వేలూరు



వేలూరు వేలమ్మల్ పాఠశాలలో జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి చదరంగ పోటీల్లో విజయం సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బహుమతులతో పాటు సర్టిఫికేట్లను కలెక్టర్ సుబ్బలక్ష్మి అందజేసి అభినందించారు. ఆమెతో పాటు రాయ వేలూరు చదరంగ సంఘం కోశాధికారి మనోహర్, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రాదా కుమారి, పిజికల్ ఫిట్నెస్ డైరెక్టర్ సరస్వతి, దయాక్షన్ తదితరులున్నారు. - వేలూరు న్యూస్

ప్రియాంకగాంధీ విజయంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు హర్షం



వేలూరు న్యూస్: కేరళ రాష్ట్రం వయనాడులో పార్లమెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో మాజీ ప్రధాని రాజీవ్ గాంధీ కుమార్తె ప్రియాంక గాంధీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో పోటీ చేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందడంపై వేలూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు

పీపీ చంద్రప్రకాష్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రానున్న కాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరచూ విజయం సాధించడం కాయమ న్నారు. ఆయనతో పాటు ఆ పార్టీ రీజినల్ అధ్యక్షులు వీకే మనోహర్, ఐఎన్ టీయుని జిల్లా అధ్యక్షులు పయణిలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాల పేరు మార్పు

అన్నావగర్ న్యూస్: నామక్కల్ జిల్లాలోని మల్లసముద్రం ప్రాంతంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల 'అరిసన్ కాలనీ' పేరుతో నడుస్తుండగా, పాఠశాల విద్యా శాఖ మంత్రి అన్నిల్ మహేష్ పొయ్యి మొళి దాని పేరును 'మల్లసముద్రం కిలక్క'గా మార్చారు. 'సమానత్వం రావాలంటే చదువు గొప్ప ఆయుధం' అన్న దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్లెంజర్ కరుణానిధి మాటలను ప్రస్తావిస్తూ మంత్రి అన్నిల్ మహేష్ పొయ్యి మొళి ప్రభుత్వ పాఠశాల పేరును మార్చారు.



With best compliments from
Rtn, J.S.K. Naidu
 Proprietor
 9840066772



NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY
 Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for


- Institutions
- Industries
- Commercial Offices
- Apartments
- Bungalows
- Hospitals
- Banks
- Bouncer Ceremonial Functions & Events



TSK SECURITY SERVICES (P) LTD
 Specialized in investigation of

- Matrimonial
- Thefts
- Finger Prints
- Pre & Pro Bio Data of Employees
- Company records of Employees



 No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106
 Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888
 E-Mail: nisaagency01@gmail.com

విశాఖ రైల్వేజోన్కు ముందడుగు



విశాఖపట్నం : రైల్వే శాఖకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రజల చిరకాల వాంఛ నెరవేరబోతోంది. ఏళ్లుగా ఊరిస్తున్న దక్షిణకోస్తా రైల్వేజోన్ ఏర్పాటుకు కీలక ముందడుగు పడింది. విశాఖ కేంద్రంగా జోన్ కార్యకలాపాల కోసం భవనాల నిర్మాణానికి రైల్వేశాఖ బెండర్లు ఆహ్వానించింది. జోన్ ప్రధాన కార్యాలయంగా భావించే జనరల్ మేనేజర్ కార్యాలయ సముదాయాన్ని బి10బి20జి09 (బేస్మెంట్ 1, 2, గ్రౌండ్, 9 అంతస్తులు)గా నిర్మించడానికి రైల్వేశాఖ బెండర్లు ఆహ్వానించింది.

రూ.149 కోట్లతో 24 నెలల్లో (రెండు సంవత్సరాల్లో) పూర్తిచేయాలని నిర్ణయించిన ఈ ప్రాజెక్టుకు డిసెంబరు 2 ఉదయం 11 గంటలకు ప్రీ బిడ్డింగ్ కాన్ఫరెన్స్ ఉంటుంది. డిసెంబరు 13 నుంచి 27వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు బిడ్డను స్వీకరిస్తారు. బిడ్డు దాఖలు చేసేవారు రూ.76 లక్షలు ఈఎండిగా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. జాయింట్ వెంచర్గానూ ఈ-బెండర్లు దాఖలు చేసుకోవచ్చు. మాన్యువల్ బెండర్లను మాత్రం అనుమతించరు. ఈ విషయాలను రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ఎక్స్ప్రెస్ వెల్లడించారు.

విశాఖలోని ముడసర్లోప వద్ద రైల్వే సొంత స్థలంలో జోన్ కార్యాలయ సముదాయం రూపుదిద్దుకోనుంది. ఇక్కడ రైల్వేశాఖకు 52 ఎకరాల స్థలం ఉండగా, సుమారు పదికొద్ద కొత్త భవనాలు నిర్మించనున్నారు. గతంలో వైకాపా ప్రభుత్వం ఈ స్థలాన్ని రైల్వేకు అప్పగించకుండా తీవ్ర జాప్యం చేసింది. నిజానికి 2019 ఫిబ్రవరిలోనే కేంద్ర ప్రభుత్వం దక్షిణకోస్తా రైల్వేజోన్ ప్రకటన చేసింది. తర్వాత వచ్చిన వైకాపా ప్రభుత్వం శంకుస్థాపన చేయిస్తామని హడావుడి చేసింది తప్ప, పురోగతి లేదు. చివరకు ఎన్డీయే ప్రభుత్వం ఏర్పడకే స్థల సమస్యను పరిష్కరించి భవనాల నిర్మాణానికి బెండర్లు పిలిచింది. భవనాలు నిర్మించి, సిబ్బందిని నియమించి, పూర్తిస్థాయిలో పనులు ప్రారంభించేందుకు 2-3 ఏళ్ల సమయం పట్టనుంది.

ఈ నెల 29న ప్రధాని మోదీ విశాఖ పర్యటన సందర్భంగా పలు ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపనలు చేస్తున్నారు. కానీ, అందులో రైల్వేజోన్ లేదు. దీనికి తర్వాత ప్రత్యేకంగా శంకుస్థాపన చేస్తారని సమాచారం.

విభజన చట్టం 13వ షెడ్యూల్లో ఇచ్చిన హామీ

మేరకు కేంద్రం ఆంధ్రప్రదేశ్కు కొత్తగా దక్షిణ కోస్తా రైల్వేజోన్ను ఏర్పాటు చేస్తోంది. 2019 ఫిబ్రవరి 27న అప్పటి రైల్వేమంత్రి పీయూష్ గోయల్ దీనిపై అధికారిక ప్రకటన చేశారు. ప్రస్తుతం ఉన్న గుంతకల్లు, గుంటూరు, విజయవాడ డివిజన్లతో కలిపి ఈ జోన్ను ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. వాల్తేర్ డివిజన్ను రెండు భాగాలుగా విభజిస్తామని చెప్పారు. ఇందులో ఒక భాగాన్ని దక్షిణ కోస్తా రైల్వేజోన్లో చేర్చి దాన్ని విజయవాడ డివిజన్లో విలీనం చేస్తామని ప్రకటించారు. వాల్తేరు డివిజన్లోని మిగిలిన భాగాన్ని తూర్పు కోస్తా రైల్వేజోన్ పరిధిలోని రాయగడ డివిజన్ ప్రధానకేంద్రంగా ఏర్పాటుచేస్తున్న కొత్త డివిజన్లో చేరుస్తామని చెప్పారు. ఇక దక్షిణమధ్య రైల్వేలో హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, నాందేడ్ డివిజన్లు మాత్రమే మిగులుతాయని వెల్లడించారు. తర్వాత జోన్కు అవసరమైన ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేయడానికి, ప్రణాళికలు రూపొందించడానికి విశాఖపట్నం కేంద్రంగా ఒక ప్రత్యేక అధికారిని నియమించింది.

2020-21 బడ్జెట్లోనే దక్షిణ కోస్తా రైల్వేజోన్, రాయగడ డివిజన్ ఏర్పాటును బడ్జెట్లో చేర్చి రూ.170 కోట్లు కేటాయించారు. తర్వాత రాష్ట్రంలో వైకాపా ప్రభుత్వం ఈ జోన్లో ప్రధాన కార్యాలయానికి భూమి ఇవ్వకపోవడంతో ప్రాజెక్టు పెండింగ్లో పడిపోయింది. కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆ భూమి సమస్యను పరిష్కరించడంతో ఇప్పుడు మళ్ళీ ప్రాజెక్టు పట్టాలెక్కుతోంది. అక్టోబరు 24న కేంద్ర మంత్రివర్గం అమరావతికి కొత్త రైల్వేలైన్ మంజూరుచేసిన సమయంలో రైల్వేమంత్రి అశ్వినీవైష్ణవ్ మాట్లాడుతూ రైల్వేజోన్ సమస్యలు పరిష్కరించినందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రస్తుతం డీపీఆర్ ఖరారవుతోందని చెప్పారు. అంతకుముందు అక్టోబరు 7న అశ్వినీవైష్ణవ్తో చంద్రబాబు సమావేశమై రైల్వేజోన్ పరిష్కార అంశంపై చర్చించారు. ఆ తర్వాతే పరిణామాలు చకచకా ముందుకు సాగాయి. విశాఖ రైల్వేజోన్ కార్యాలయ నిర్మాణానికి బెండర్లు పిలవడం పట్ల పౌరవిమానయానశాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. “ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ దూరదృష్టి, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడి సమర్థ నాయకత్వం వల్ల ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల కోరిక, మరీ ముఖ్యంగా ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల చిరకాల స్వప్నమైన దక్షిణకోస్తా రైల్వేజోన్ సాకారమవుతోంది. రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ జోన్ కార్యాలయ నిర్మాణానికి బెండర్లు పిలిచారు. ఇది ఎన్డీయే ప్రభుత్వం వేసిన గొప్ప ముందడుగు” అని ఆయన ఎక్స్ప్రెస్ పేర్కొన్నారు.

రూ.కోటి పెట్టుబడికి 8.75 మందికి ఉపాధి కల్పించడం ద్వారా కర్నూలు జిల్లా మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. 2023-24 సంవత్సరంలో కర్నూలు జిల్లాలో రూ.266.11 కోట్ల పెట్టుబడితో 12,256 యూనిట్లు ఏర్పాటు కావడం ద్వారా 2,33,019 మందికి ఉపాధి లభించినట్లు సామాజిక ఆర్థిక సర్వే వెల్లడించింది. ఆ తర్వాతి స్థానంలో చిత్తూరు జిల్లా 1,72,276 మందికి ఉపాధి కల్పించడం ద్వారా రెండో స్థానంలో నిలిచింది. ఈ జిల్లాలో ప్రతి రూ.కోటి పెట్టుబడికి 5.79 మందికి ఉపాధి లభించింది. రాష్ట్రం మొత్తం మీద చూస్తే 2023-24లో ప్రతి రూ.కోటి పెట్టుబడికి కేవలం 2.39 మందికి ఉపాధి లభించినట్లు గణాంకాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. పెట్టుబడుల విలువ పరంగా చూస్తే రూ.648 కోట్ల ఎంఎస్ఎంఈ పెట్టుబడులను ఆకర్షించడం ద్వారా విశాఖ జిల్లా మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. గడచిన ప్రభుత్వం పారిశ్రామిక పాలసీ 2023-27 ద్వారా ఎంఎస్ఎంఈలను అంతర్జాతీయంగా ఎదిగే విధంగా అనేక ప్రోత్సాహకాలు ఇవ్వడమే కాకుండా ఎంఎస్ఎంఈ క్లస్టర్ పోగ్రాం, ఎంఎస్ఎంఈలను పటిష్టం చేసేవిధంగా ర్యాంప్ పథకం, టెక్నాలజీ సెంటర్ల ఏర్పాటు, ఎంఎస్ఎంఈ ఫెసిలిటీషన్ కౌన్సిల్ వంటి అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు సర్వేలో ప్రముఖంగా పేర్కొన్నారు.

అలా ప్రారంభమై.. ఇలా వాయిదా పడి

శిల్పి : పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త గౌతమ్ అదానీపై ఆమెరికాలో నమోదైన కేసు, మణిపుర్లో మరోసారి చోటుచేసుకుంటున్న హింసాత్మక ఘటనలపై ప్రభుత్వాన్ని గట్టిగా నిలదీయాలని విపక్షాలు ముందుగానే నిర్ణయించుకున్నాయి. దానిలో భాగంగానే అదానీ అంశంపై జేపీసీ వేయాలంటూ కాంగ్రెస్ వాయిదా తీర్మానం ఇచ్చింది. భారత్లో వ్యాపార రంగంపై ఆ గ్రూప్ ప్రభావం, ప్రభుత్వ నియంత్రణపై చర్చించాలని డిమాండ్ చేసింది. ఈ డిమాండ్ల మధ్య ప్రారంభమైన లోక్సభలో.. తొలుత ఇటీవల కాలంలో మృతి చెందిన సభ్యులకు సంతాపం



తెలిపారు. ఆ తర్వాత అదానీ అంశంపై చర్చించాలని విపక్షాలు పట్టుబట్టడంతో సభ కార్యకలాపాలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. దాంతో లోక్సభను మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు స్పీకర్ ఓం బిర్లా వాయిదా వేశారు. ఇక ఈ సమావేశాల్లో పార్లమెంట్ ముందుకు మొత్తం 16 బిల్లులు రానున్నాయి.

హైవేల మాదిరిగా రాష్ట్ర రహదారులు



అమరావతి: జాతీయ రహదారులపై వాహనాల ప్రయాణం సాఫీగా సాగిపోతుంది. హైవేలపై ఎక్కడా గుంతలు కనిపించవు. ఐదేళ్లకోసారి తప్పనిసరిగా కొత్త బీటీ లేయర్ వేస్తారు. మొత్తం నిర్వహణంతా గుత్తేదారే చూసుకుంటారు. ఇకపై రాష్ట్రంలోని పలు ఆర్అండ్ టి రోడ్లలో కూడా ఇటువంటి విధానమే అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు భాగస్వామ్య విధానం (పీపీపీ) ద్వారా గుత్తేదార్లకు రోడ్ల నిర్వహణ అప్పగించే దుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తోంది. ఏటా ఆయా రోడ్లలో వర్షాలకు గుంతలు పడితే.. వాటిని పూడ్చేందుకు ప్రభుత్వం నుంచి నిధుల కేటాయింపు కోసం ఎదురుచూడటం, ఐదేళ్లకోసారి రెన్యూవల్ వేసేందుకు అనుమతులు తీసుకోవడం.. చివరకు రోడ్లకు ఇరువైపులా పెరిగిన పిచ్చిమొక్కల తొలగింపు కోసం కూడా ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతులు, నిధుల కేటాయింపునకు వేచి ఉండాల్సి వస్తోంది. ఇటు వంటిదీమీ లేకుండా పీపీపీ విధానంలో.. ఆయా రోడ్ల నిర్వహణ బాధ్యతంతా గుత్తేదారే చూసుకుంటారు. వాహన రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే రాష్ట్ర రహదారు (స్టేట్ హైవే)ల్లో తొలి విడత 18 రోడ్లను, రెండో విడతలో 68 రోడ్లను ఎంపిక చేశారు.

వంద శాతం సోలార్ విద్యుత్ సరఫరా..

అమరావతి: విద్యుత్ శాఖపై సచివాలయంలో ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో సౌర విద్యుత్ ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహించే విషయంలో చేపట్టిన కార్యక్రమంపై సీఎం చంద్రబాబు అధికారులతో చర్చించారు. సీఎం సూర్య ఘోష, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో సోలార్ విద్యుత్ పరికరాల ఏర్పాటుపై సమీక్షించారు. ఎన్సీ, ఎస్సీ వర్గాలకు చెందిన వారి గృహాలకు సోలార్ విద్యుత్ సౌకర్యం ఏర్పాటుపై సమీక్ష నిర్వహించిన సీఎం.. అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. కుసుమ్ పథకం, సోలార్ విలేజ్ అంశాలపైనూ సీఎం చర్చించారు. 100 శాతం సోలార్ విద్యుత్ సరఫరాకు కుప్పం నియో జకవర్గాన్ని పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసింది.

ఏపీలో రెండు రోజులు వర్షాలు



విశాఖ: దక్షిణ బంగాళాఖాతం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఏర్పడిన వాయుగుండం.. 24 గంటల్లో మరింత బలపడి తీవ్ర వాయుగుండంగా మారి అవకాశం ఉందని విశాఖ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. ఈ ప్రభావంతో దక్షిణకోస్తా, ఉత్తరకోస్తాలో రానున్న రెండు రోజుల పాటు తేలికపాటి వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఈ నెల 28, 29న నెల్లూరు, ప్రకాశం, తిరుపతి, విశాఖ, శ్రీకాకుళం జిల్లాల్లో వర్షాలు కురుస్తాయని హెచ్చరించింది. తీర ప్రాంతాల్లో 35 నుంచి 55 కి.మీ. వేగంతో ఈదురుగాలులు వీచే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. దక్షిణ కోస్తాలో మత్స్యకారులు వేటకు వెళ్లాల్సి.. ఇప్పటికే కోస్తాంధ్రలో ఒకటో నంబర్ ప్రమాద హెచ్చరికలు జారీ చేసినట్లు వెల్లడించింది. ఉత్తర కోస్తా రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు హెచ్చరించారు.

చిన్నతరహా పరిశ్రమల్లో విశాఖ దూకుడు

అమరావతి: కొత్త ఎంఎస్ఎంఈల ఏర్పాటులో రాష్ట్రం వేగంగా దూసుకుపోతోంది. గత ఏడాది (2023-24)లోనే రాష్ట్రంలో కొత్తగా 2,71,341 ఎంఎస్ఎంఈ యూనిట్లు ఏర్పాటు కావడం ద్వారా రూ.8,286.46 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చినట్లు సామాజిక ఆర్థిక సర్వే-2024 వెల్లడించింది. కొత్తగా ఏర్పాటైన యూనిట్ల ద్వారా 19,86,658 మందికి ఉపాధి లభించింది. వైఎస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం దిగిపోయేనాటికి 1.90 లక్షలుగా ఉన్న ఎంఎస్ఎంఈల సంఖ్య గడచిన ఐదేళ్ల కాలంలో వేగంగా విస్తరించడం ద్వారా 10 లక్షలు దాటింది. గడచిన ఏడాది కొత్త ఎంఎస్ఎంఈల ఏర్పాటులో విశాఖ జిల్లా మంచి దూకుడు కనబర్చినట్లు సర్వే గణాంకాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. రూ.648.40 కోట్ల పెట్టుబడితో కొత్తగా 16,505 ఎంఎస్ఎంఈలు ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా విశాఖ జిల్లా అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో రూ.477.56 కోట్లతో గుంటూరు జిల్లా (16,085 యూనిట్లు), రూ.526.13 కోట్లతో ఎస్పీఎన్ఆర్ నెల్లూరు (15,910 యూనిట్లు), రూ.491.88 కోట్లతో కృష్ణా (14,729 యూనిట్లు), రూ.313.84 కోట్లతో అనంతపురం (14,280 యూనిట్లు) జిల్లాలు నిలిచాయి. అత్యల్పంగా అల్లూరి సీతారామురాజు జిల్లాలో 968 యూనిట్లు, పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలో 2,213 యూనిట్లు మాత్రమే ఏర్పాటుయ్యాయి. ప్రతీ

PRaise the Lord
NEW KAMALA ART PRINTERS
HEAVENLY GRACE CALENDARS
2025
CHRISTIAN CALENDARS
Telugu, Tamil, English, Hindi calendars with name printing
and Promise Words Available Here
Contact : 9710295425 7358755425

కళ్యాణం కమనీయం నివాహ వేదిక
(పరిచయం మాది ... నిర్ణయం మీది)
హిందూ, క్రైస్తవ యవతీ యువకులకు పెండ్లి సంబంధాలు చూడబడును.
త్వరగా యిప్పుడే మీ వివరాలను మాకు పంపించండి. మేము సాయం చేస్తాం.
రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోండి! తల్లిదండ్రులకు పిలుపు!!
మీ వివరములను క్రింది WhatsApp నెంబరుకు పంపించగలరు.
వివరములకు: 76399 15175